

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750  
Teléfonos Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7  
Apartado n.º 11

NO LV.—Número 16.889

Jueves, 24 de Marzo de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

## EL CONDE DE VALLELLANO Llegó esta mañana a La Coruña

Las tierras suramericanas --dijo-- no pueden ser consideradas extranjeras, sino verdadera continuación de España

El ministro exaltó con particular emoción grandísima labor de los Centros regionales españoles

Después de almorzar emprendió el viaje a Madrid

La Coruña, 24.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, llegó a bordo del «Marqués de Comillas» a España después de haber asistido como embajador extraordinario de Su Excelencia el Jefe del Gobierno a la toma de posesión y juramento por el Presidente de la República de Cuba, don Fulgencio Batista.

El buque llegó al puerto en las primeras horas de la madrugada, y a las ocho de la mañana quedó atracado en el muelle de Mendés Núñez. Poco antes de las diez subieron a bordo, para saludar al ministro, que venía acompañado de su esposa y de su hijo, que es su secretario particular, el subsecretario del departamento, señor Rigó de Aguilár; los directores generales, de Carreteras, señor Arrillaga, y de Puertos, señor Pérez Conesa, y las autoridades civiles y militares, personalidad así como los hijos del ministro, don Juan y don Manuel. A bordo saludaron y cumplimentaron al ministro, quien ante todas las autoridades y representantes expuso la satisfacción por el viaje, que había resultado grato y fecundo en emociones.

### Se confirma el regreso del «Aruba» a Constanza

Constanza, 24 (4 t.).—La compañía naviera del petrolero finlandés «Aruba» ha confirmado que ha emprendido el viaje a Constanza para que el barco llegue al puerto rumano de Constanza, en el mar Negro, donde recibe el cargamento de petróleo. La salida ha sido dada a causa de los problemas que se oponen a que el barco llegue felizmente a su destino. Los obstáculos son, entre otros: el estado de la tripulación del barco, por la Unión de Marineros de Constanza a negarse a navegar en el barco, más tarde.

### Se sorprende en Londres la anunciada visita de Gromyko a Estocolmo

Londres, 24 (4 t.).—El anuncio inesperado de la visita de Andrei Gromyko a Estocolmo, suscita en esta capital, en el sentido más amplio, un gran interés. El ministro soviético de Asuntos Exteriores, que ha estado en la Delegación rusa en las negociaciones sobre el desarme, va a Estocolmo para negociar con los altos dirigentes de la Unión Soviética.

### Reunión de los más eminentes biólogos españoles en Barcelona

Se celebrará en los días del 27 al 30

Barcelona, 24.—Durante los próximos días 27 al 30, una pléyade de investigadores españoles de la ciencia biológica se van a reunir en Barcelona para discutir los últimos trabajos llevados a cabo por cada uno de ellos en su especialidad. La trascendencia en el ámbito del progreso humano es enorme, y los adelantos de la medicina contemporánea, es decir, los antibióticos, hormonas, las vitaminas, entre otros, han surgido como directores de los estudios que los investigadores en estas ciencias han realizado. Justifica la necesidad de establecer contactos regulares entre sus investigadores con objeto de poder estar al día, cada uno, sobre las investigaciones realizadas.—Cifra.

### Un niño prodigio

que ponerle dos sillas, pero es un peluquero consumado

Murcia, 24.—Un chiquillo de seis años de edad es ya un experto en el oficio de peluquero. Se llama Jerónimo Sánchez Molina. Para afeitar a los clientes tiene que colocar dos sillas superpuestas a fin de conseguir la altura necesaria. Se caracteriza por su seriedad, y por su gran habilidad.—Cifra.

### PARTIDA PARA MADRID

Poco después emprendía el viaje a Madrid, en el expreso. En la estación, el conde de Vallellano fué despedido por todas las autoridades, ante las que expresó su agradecimiento por las atenciones de que había sido objeto a la llegada a esta capital.—Cifra.

### 75 VIAJEROS EN «ROMERÍA DE ESPAÑA»

La Coruña, 24.—A bordo del «Marqués de Comillas», que llegó hoy en viaje directo de América, vienen 75 españoles que viajan bajo los auspicios de la organización «Romería de España».

Permanecerán seis meses en nuestro país. Al desembarcar expresaron su reconocimiento al Gobierno español, que les ha permitido la realización de este viaje.—Cifra.



Suramarit, recientemente proclamado rey del Estado indochino de Camboya, después de la abdicación de su hijo, el rey Norodom.

### Palabras del ministro de Obras Públicas

Contestó el ministro a las palabras del alcalde, expresando su contento porque la casualidad ha hecho que el regreso a España fuese por el puerto de La Coruña, ciudad de probada hospitalidad e hidalgía, muy regada, además, a las tierras americanas que acaba de visitar, y en las que había experimentado satisfacciones incalculables. «Son tierras —añadió— que no pueden ser consideradas extranjeras, sino verdadera continuación de España, como España es continuación de América, por la inextinguible vigencia de factores espirituales y, por tanto, fundamentales, que nos son comunes.»

### LABOR DE LOS CENTROS REGIONALES

Habló luego el ministro con aciertos de particular emoción, admiración y elogio del a obra que realizan los Centros regionales españoles en América. «Su obra cultural, benéfica y social —añadió— es grandísima, hasta el punto de que los norteamericanos, maestros en todo lo que se refiere a la organización, han tenido que reconocer el funcionamiento de aquellos Centros como auténticamente ejemplar.» Por lo demás, manifestó el ministro que entre las colonias españolas, había podido apreciar la emoción que suscitaba la figura del Caudillo, y especialmente entre sus paisanos gallegos, como entre los asturianos, el afecto y la admiración particular hacia don Juan Carlos de Franco, ejemplo de las virtudes excelsas y de la bondad de la mujer española.

Aludió después a las obras del ferrocarril La Coruña-Zamora, y aseguró que se realizaban en su totalidad, y que será inaugurado en un plazo que ya no puede exceder mucho del año. Finalmente, reiteró su satisfacción por haber cumplido una misión que —dijo— fue grandísima, porque «ser español es hoy —como dijo José Antonio— una cosa muy seria», y en el mundo entero así se reconoce, y más cuando los españoles sentimos el orgullo y la satisfacción inmensos de ser gobernados por el Caudillo Franco.»

Terminada la recepción en el Palacio Municipal, donde el ministro fué objeto de constantes demostraciones de afecto y simpatía, el conde de Vallellano se retiró a descansar unos momentos en el hotel donde se aloja. A primera hora de la tarde, el ministro de Obras Públicas fué obsequiado por el Ayuntamiento con un almuerzo, al que asistieron también el subsecretario del Departamento, directores generales y todas las autoridades.

PENSAR EN EL CÁNCER NO ES TEMERLE, SINO DETENERLE. (Asociación Española contra el Cáncer)

## El embajador de EE. UU. presentó sus credenciales al JEFE DEL ESTADO

Después conversó con el Caudillo y el ministro de Asuntos Exteriores

Madrid, 24.—En la mañana de hoy tuvo lugar en el palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado por el excelentísimo señor John Davis Lodge, nuevo embajador extraordinario y plenipotenciario de Estados Unidos en España.

Como costumbre, el representante de Estados Unidos llegó en carroza escoltada por la Guardia Mora; penetrando por la plaza de la Armería, en donde le fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia, mientras la banda militar interpretaba el Himno Nacional de los Estados Unidos.

Al pie de la escalera de honor, el embajador fué recibido por el personal de la Casa Civil y jefes de Protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores. El señor Davis Lodge llegó a Palacio con el personal de su Embajada.

Durante la celebración del acto, Su Excelencia estaba acompañado del ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa Militar, jefe de la Casa Civil, contraalmirante segundo jefe de la Casa Militar, segundo jefe e intendente de la Casa Civil, jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió al embajador en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de la carta credencial el señor Davis Lodge, pasó a conversar con Su Excelencia a una sala inmediata, en cuya entrevista estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores.

Terminado el acto y acompañado como a su llegada, por el barón de las Torres, así como por los miembros de su Embajada, el señor Davis Lodge

### 2.771 CETACEOS CAPTURARON los balleneros nipones en la temporada

Tokio, 24.—La expedición japonesa al Antártico para la caza de ballenas, formada por tres flotas, ha conseguido una cifra máxima de postguerra con la captura de dos mil setecientos setenta y un cetáceos en la temporada que acaba de terminar, según anuncia la Junta de Pesquerías, en un breve comunicado oficial.—Efe.

### Una Exposición de tesoros orientales antiguos en Nueva York

Nueva York, 24 (4 t.).—Antiguos tesoros de oro, plata y marfil del cercano Oriente serán exhibidos en una exposición de arte asiático y persa, que se inaugurará mañana, viernes, en el Museo Metropolitano de Arte.

## LA RADIODIFUSION FESTEJA HOY A SU PATRONO SAN GABRIEL ARCANGEL

La esposa de S. E. el Jefe del Estado asistió a una función religiosa en Madrid

Madrid, 24.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha asistido a la solemne función religiosa que, organizada por la Dirección General de Radiodifusión, se ha celebrado esta mañana en la iglesia del Buen Suceso, en honor de su Patrono, San Gabriel Arcángel. Doña Carmen Polo de Franco llegó acompañada de la señora de Bermúdez de Castro, y fué recibida a la puerta del templo por el ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado, y el patriarca obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, con los cuales penetró en el templo, donde ocupó el sitio en el lado del Evangelio. Enfrente se situó el patriarca obispo, doctor Eijo Garay.

## Se hundió el buque español «UROLA» en el Atlántico

Chocó contra un mercante ruso

Lisboa, 24 (4 t.).—El buque español «Urola» se ha hundido entre Setubal y Sines. Toda la tripulación ha sido salvada. El barco lanzó un S. O. S. esta madrugada. Inmediatamente zarparon de varios puertos barcos para prestarle auxilio.

El «Urola» tenía una gran vía de agua. Los primeros en llegar al lado del buque español fueron los que procedían de Setubal. Por radio han comunicado que toda la tripulación está a salvo.

Aunque no está confirmado, se dice que la causa del hundimiento fué el haber chocado con el mercante ruso «Storaya Pyatloyca», de 3.974 toneladas.

Desde este buque fueron transmitidas también llamadas de socorro, aunque se advertía en ellas que todos los barcos próximos debían alejarse, lo que hace suponer que el barco ruso transportaba un cargamento de explosivos.—Efe.

### PREDICEN TAMBIEN la retirada de Attlee

Londres, 24 (4 t.).—Los observadores políticos predicen hoy la retirada de Clement Attlee, quien en su opinión se ha debilitado políticamente al contemperar demasiado con Bevan, y darle una oportunidad para «su enmienda».

## Más de 900.000 estudiantes católicos belgas protestan contra el Gobierno

Por las medidas contra la enseñanza católica

Bruselas, 24 (4 t.).—Más de novecientos mil estudiantes católicos de los colegios, institutos y universidades de Bélgica abandonaron las clases esta mañana para protestar contra las propuestas reformas de educación presentadas por el Gobierno.

La huelga de hoy constituye el primer paso de la gran marcha sobre Bruselas que realizarán el sábado los estudiantes católicos. Las reformas gubernamentales en materia de enseñanza prevén, entre otras cosas, la supresión de una subvención de cinco mil millones de francos a las escuelas católicas.—Efe.



# LA GLUCOSURIA, UN REPTIL DE MAS DE DOS METROS EN EL TEJADO DE UNA IGLESIA

## La Real Federación de Fútbol dice que no; el Real Madrid dice que sí

Madrid, 24.—Según el informe médico recibido por la Real Federación Española de Fútbol, ni hubo anomalía alguna en el régimen alimenticio de los internacionales durante su permanencia en Aranjuez, ni científicamente puede admitirse la existencia de la glucosuria denunciada posteriormente al partido con Francia.

En la nota de la Real Federación, que comienza citando los doctores encargados de la vigilancia médica de los seleccionados, se expresa el régimen a que éstos estuvieron sometidos, con indicación fidedigna de cuantos alimentos ingerieron, haciéndose resaltar que idéntico régimen dietético se mantuvo para la selección A como para la B.

Se hace notar también que en el descanso del encuentro los médicos de la Mutualidad visitaron al equipo y ninguno de los jugadores se quejó de dolencia alguna ni de agotamiento físico.

Y como consecuencia del informe que minuciosamente detalla la nota, se llega en la misma a las conclusiones siguientes: Primera. El régimen dietético a que estuvo sometida la concentración de jugadores de los equipos nacionales A y B fué correcto. Segunda. Es inadmisibles, desde un punto de vista científico, que la glucosuria que se dice haber encontrado en algunos jugadores pueda ser imputable al régimen dietético al que estuvieron sujetos todos los concentrados. Y tercera. Que rotundamente es imposible que un sujeto sano, ni aun sometido a una sobrecarga dietética de hidratos de carbono presente a las 72 horas de cesada ésta, glucosa en la orina.

El Real Madrid dice que sí

La nota madridista dice así: «La Junta Directiva del Real Madrid C. de F., visto el informe emitido por el cuadro de señores facultativos del Club, comprobó en su día el estado físico anormal de determinados jugadores a los que hubo que restablecer mediante el adecuado tratamiento. Asimismo, esta Junta estima debe silenciar cualquier otra información, ya que tiene que quedar siempre supeditada a la disciplina de las jerarquías deportivas, y a las cuales ofrece cuantos datos puedan servirles para ilustrarlas sobre este caso.»

Los demás seleccionados, en perfectas condiciones

Se han recibido noticias desde Bilbao y Barcelona, las cuales confirman el perfecto estado físico de todos los jugadores vascos y catalanes que formaron tanto en la selección A como en la B.

El entrenador, Benito Díaz, ha afirmado que se ha hecho lo de otras veces, y siempre bajo vigilancia médica.

Por su parte, Gaínza, capitán del equipo A, dijo: «Creo sinceramente que se trata de justificar la derrota. Precisamente me parece que esta vez se han tomado menos vitaminas que en otras ocasiones.»

# UN REPTIL DE MAS DE DOS METROS EN EL TEJADO DE UNA IGLESIA

San Carlos del Valle (Ciudad Real), 23.—Se han realizado obras de restauración de la iglesia parroquial de esta villa, fábrica preciosa del más fino estilo barroco de principios del siglo XVIII, tal vez única en la región.

Durante los trabajos de reparación, los albañiles descubrieron en los tejados una culebra de considerable tamaño, impropia de estas tierras y que se ignora cómo pudo llegar allí. El reptil tenía aterrorizados a los obreros. Incluso se llegó a pagar un jornal a un hombre para que hiciera guardia y tratara de darle muerte, pero no se atrevió. Un día descendió a otros tejados y tratara de darle muerte, cuando aun se hallaban en ellos los trabajadores, quienes se ocultaron y vieron que se aproximaba a beber agua al

recipiente destinado a las palomas que anidan en las alturas del edificio. Uno de los obreros bajó a buscar un arma de fuego, y de certero disparo le dió muerte.

Medida más de dos metros y tenía un grueso parecido al del brazo de una persona robusta. Su piel era oscura. El párroco se dió entonces cuenta de que este reptil era la causa de la desaparición de gran número de palomas, con las que sin duda se alimentaba.—Cifra.

# Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Subasta de bidones

Se sacan a pública subasta bidones vacíos en número aproximado de 14.517, procedentes de envase de aceite de soja, situados en las siguientes provincias: Alicante, 631; Barcelona, 6; Castellón, 294; Cuenca, 40; Jaén, 9.665; Madrid, 823; Palencia, 365; Santander, 766; Segovia, 88; Tarragona, 404; Valencia, 1.186; Vizcaya, 150; Zamora, 99.

Los pliegos de condiciones podrán ser examinados en las oficinas de esta Comisaría General, sita en Almagro, 33, Madrid, y en todas las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, todos los días laborables, de 9,30 a 14 horas, desde el día de la publicación de este anuncio hasta el día 20 de Abril, a las 14 horas.

El material podrá examinarse en los depósitos correspondientes de las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, durante las horas designadas por éstas.

La subasta se celebrará el día 30 de Abril de 1955, a las 12 horas, en el salón de actos de la Comisaría General, Almagro, 13, Madrid.

El importe de estos anuncios será prorrateado entre los adjudicatarios. Madrid, 22 de Marzo de 1955.

El Jefe de los Servicios Generales

# MOTIN DE INDIOS COLOMBIANOS

Bogotá, 23.—Un contingente de indios armados con rifles de los usados por el ejército colombiano, machetes y hachas, ha realizado una serie de incursiones en distintas localidades del suroeste del país. En el Mosoco, los indios mataron y desuartizaron a tres policías y prendieron fuego a varias casas.—Efe.

# Un procedimiento para deshidratar la leche

Washington, 23.—Técnicos norteamericanos han descubierto el procedimiento para deshidratar la leche y transformarla en polvo de manera que al añadirla después un poco de agua vuelva a convertirse nuevamente en leche fresca.

Se considera que si este procedimiento es perfeccionado podrá revolucionar la industria lechera. Falta un obstáculo por superar; la leche así lograda sabe bien, pero no tiene buen aspecto.—Efe.

# La mayor residencia del Seguro Obligatorio de Enfermedad, en Barcelona

Una Escuela Profesional con capacidad para 2.000 alumnos

Barcelona, 23.—En Mayo próximo y en presencia de jerarquías del Gobierno, será inaugurada la Residencia «Francisco Franco», del Seguro de Enfermedad, que será la mayor de España, teniendo capacidad para unas 700 camas. Su población, de 3.000 almas, contendrá médicos, personal auxiliar, comunidad religiosa, etc.

UNA ESCUELA PROFESIONAL CON CAPACIDAD PARA DOS MIL ALUMNOS

Barcelona, 23.—Se espera la llegada a esta ciudad del director general de Arquitectura, señor Prieto Moreno, y del jefe de la Sección de Universidades Laborales, D. Antonio F. Correa Véglison, que tratarán del futuro emplazamiento de la Escuela de Formación Profesional que se proyecta instalar en esta ciudad.

A este respecto, el director general de Previsión, señor Coca de la Piñera, llegado anteayer a Barcelona, ha manifestado que el gobernador civil, con el que tiene el propósito de entrevistarse, ha prestado su colaboración para dotar a Barcelona de un Centro de estudios de esta especialidad. Añadió que todavía no está fijada la fecha para la colocación de la primera piedra, pero seguramente podrá efectuarse en plazo corto. Añadió que la Escuela tendrá capacidad para 2.000 alumnos en régimen de semipensión.

# Elecciones para Consejeros Nacionales representantes de las provincias

Se celebrarán el día 24 de Abril

Madrid, 24.—El «Boletín del Movimiento», en su número correspondiente al día 20 del actual, publica la orden de la Secretaría General convocando elecciones para la designación de consejeros nacionales, representantes de las provincias.

Se señala en dicha orden el plazo comprendido entre los días 28 de Marzo y 6 de Abril próximos, ambos inclusive, para la presentación de candidatos. El día 10 de Abril se reunirán los consejeros provinciales, que procederán al examen de las peticiones presentadas y a la oportuna proclamación de los candidatos, de conformidad con lo que se dispone en los artículos cuarto y quinto del decreto de 3 del actual, o a la formulación de la propuesta que se alude en el artículo sexto del decreto, remitiendo a la Delegación Nacional de Provincias el acta correspondiente, que en todo caso deberá obrar en poder de la misma antes del 15 de Abril.

El 17 de Abril próximo deberá celebrarse la designación de compromisarios de las Jefaturas locales, a cuyo efecto el jefe provincial dictará las pertinentes instrucciones.

El día 24 de Abril se procederá a la elección de los consejeros nacionales, según dispone el artículo noveno del repetido decreto, debiendo celebrarse, en su caso, la segunda votación en el mismo día y a continuación del primer escrutinio. El acta de esta sesión deberá remitirse seguidamente a la Delegación Nacional de Provincias.

No se devuelven los originales ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

# Explosión de un molino eléctrico en una factoría madrileña

## Seis personas, dos de gravedad, han resultado heridas

Madrid, 24.—A mediodía de ayer se produjo la explosión de un molino eléctrico de piñones en la factoría que Electro Química del Ebro, S. A., tiene en el barrio de Usera.

A consecuencia del accidente resultaron heridas las siguientes personas: Isabel Alvarez Rodríguez, de veintiséis años, soltera, química, y Emilio López Camacho, de treinta y cinco años, casado, molinero, ambos con quemaduras de tercer grado en diversas partes del cuerpo y otras lesiones; graves. Sufrieron asimismo lesiones de pronóstico reservado José Gil García, Santiago Gil García, Gonzalo Moreno López y Carmen Jiménez Martínez de Velasco.

Las víctimas del accidente fueron trasladadas a la Casa de Socorro de la Colonia Moscardó, y asistidas por el médico de guardia, doctor Durán, auxiliado por el practicante señor Sánchez Arroyo. La señorita Alvarez Rodríguez pasó al Equipo Quirúrgico, y el señor López Camacho, al Hospital Provincial.

Las pérdidas se calculan en doscientas cincuenta mil pesetas. Una nave de la factoría quedó totalmente destruida. Al parecer, el accidente se produjo cuando se procedía a obtener cianida de plomo.

Niño muerto cuando jugaba con un perro

Puente Genil (Córdoba), 23.—Cuando jugaba con un perro lobo el niño de trece años de edad Antonio Carriño Rivas, el animal le hizo caer al suelo con gran fuerza y recibió un golpe en la sien, de carácter gravísimo, y a causa del cual falleció pocas horas después.—Cifra.

Niño muerto por un tranvía

Zaragoza, 23.—Ha sido atropellado por un tranvía el niño de dos años Pedro José Pérez Doz, que fa-

llecó poco después en el Hospital Provincial a causa de las lesiones sufridas.—Cifra.

Muerto por el tren

Santiago de la Ribera (Murcia), 23.—En la estación del ferrocarril de Balsicas, al apearse en marcha del tren mixto descendente de Murcia el vecino de San Pedro del Pinatar Angelino Ros, de unos sesenta años de edad, resultó arrollado por el convoy y sufrió heridas gravísimas.

Fuó trasladado a la enfermería de la Academia General del Aire, que dista quince kilómetros del lugar del suceso, donde le fué practicada una cura de urgencia, y desde allí pasó a su domicilio, donde falleció poco después.—Cifra.

# Mota del Cuervo va a levantar un monumento a José Antonio

Villarrobledo (Albacete), 23.—La Falange de Mota del Cuervo va a erigir un monumento a José Antonio en la plaza principal.—Cifra.

# Una zorra "stajanovista"

Soria, 23.—En el pueblo de Almantiga, una zorra o gato montés dió muerte la pasada noche a cincuenta gallinas y cuatro conejos.—Cifra.

# Se agudiza la crisis EN VIETNAM LIBRE

Saigón, 23.—Los enemigos del primer ministro, Ngo Dinh Diem, han rechazado los esfuerzos de los Estados Unidos para mediar en una crisis que está llevando al Vietnam libre a la guerra civil.

El general Le Van Vien, dirigente del Frente Unido, ha dicho que los grupos rebeldes se mantienen en su postura, mientras que el primer ministro ha llamado a la capital a 2.600 soldados más, lo que ha agudizado la crisis.

Vien ha hecho caso omiso de la invitación del embajador de los Estados Unidos, J. Lawton Collins, a parlamentar sobre la situación.

Circulan rumores de que el Emperador Bao Dai, que vive desde hace un año en Cannes (Francia), regresará antes del sábado.—Efe.

# COMIENCE AHORA

## la Primavera, visitando a ELIAS Y SERRANO

Paños de entretiempo para abrigos, chaquetones, y trajes de chaqueta. Magníficas lavas para vestidos y faldas.

Exclusivamente novedades

Cervantes, 15 Ultramar

# GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Especialista en partos y ginecología Consulta diaria de 11 a 2 Avenida del Padre Claret, número 12, Teléfono 2222 Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de Salud Velarde, 4. Teléfono 2610

D. VIDAECHEA Médico-oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición Colón, 1 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 Teléfs.: Clínica 2049. Domicilio 1302

GABRIEL SANZ DELGADO Garganta, nariz y oídos [Ex ayudante del doctor Hinojar] Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6 Avenida Fernández Ladreda, 10 Segovia. Teléfono, 2811

JESUS H. CANO Médico-oculista Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia. Teléfono 2713

EL QUE HACE PUBLICIDAD saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.



El más rico manjar... ...puede estar contaminado si en su cocina hay cucarachas.

Pero... empleando CUCAL, en 3 ó 4 días las eliminará, incluso las del tipo "resistente".

Las cucarachas "resistentes" son aquellas que no mueren con productos corrientes. CUCAL es una fórmula especial Cruz Verde, única ideada y probada para destruirlas radicalmente.

# Cucal Cruz Verde



# Integración de los importadores de café en el Sindicato de la Alimentación

Madrid, 24.—En el domicilio del Sindicato de Alimentación y Producción Colonias, y bajo la presidencia del jefe nacional del mismo, don Joaquín María Lloset, se ha celebrado el acto de integración definitiva en dicho organismo sindical de la Asociación Española de Importadores de Café, en cumplimiento a lo dispuesto en el reciente decreto ministerial.

# SUBASTA DE OBRAS

En el «Boletín Oficial del Estado» del día 8 del actual y en el de la provincia del día 7 de este mismo mes, se publica el anuncio de subasta para adjudicar las obras de «Construcción de un edificio de viviendas en el barrio de San Isidro», de esta villa de El Espinar, en el tipo de licitación la cantidad de noventa y seis mil ciento cincuenta pesetas con dieciséis céntimos (96.121,16).

La plaza provisional para tomar parte en la subasta es de 19.922,42 pesetas y la definitiva que prestará el adjudicatario será del dos por ciento de la cantidad en que se adjudique. Las proposiciones, ajustadas al modelo que en dichos anuncios se publican, se presentarán hasta las trece horas del sábado, día 2 de Abril próximo, y la apertura de pliegos tendrá lugar a las doce horas del lunes, día 3 del mismo mes.

El Espinar, 21 de Marzo de 1955. El Alcalde, Austregildo Calvo.

# Cartelera de Espectáculos

CINE JUAN BRAVO El VIERNES, 25, en única función de 7,30, estrena La película más divertida de la temporada. Inocentes en París Por Alastair Sim y Claire Bloom Autorizada mayores Races

CINE CERVANTES VIERNES, A LAS 7,30 Y 11 De las páginas de una emocionante novela: LA MANSION DE SANGAREE Director: EDWARD LUDWIG COLOR POR TECHNICOLOR FERNANDO ARLENE PATRICIA LAMAS DAHL MEDINA Con todo el esplendor de un gran film de apasionante argumento, románticos amores, luchas, acción en los paisajes maravillosos de Georgia. PUBLICIDAD ULTRALAS

Cine VICTORIA T.º 29-36 HOY, 7,30 Y 11 Guillermo Sautier Casaseca Matilde Conesa Pedro Pablo Ayuso Eduardo Lacueva presentarán personalmente CONRADO SAN MARTIN VIRA SILENTI MARION MITCHEL GERARD TICHY MERCEDES DE LA ALDEA EDUARDO LACUEVA LO QUE NUNCA MUERE Director: JULIO SALVADOR Autorizada para todos los públicos Races

VIRUELA en Londres Londres, 23.—La tripulación de la embarcación del Cambridge está afectada por las viruelas, exactamente cuatro días antes de su encuentro frente a Oxford. La enfermedad ha hecho aumentar en gran número las probabilidades de Oxford en la 101 regata interuniversitaria. J. N. Bruce tuvo que meterse en la cama atacado por la viruela poco antes del entrenamiento de ayer en el Támesis.—Alfil.

## CIEN CURSOS HA ORGANIZADO la Comisión Nacional de Productividad

### En ellos se han formado más de un millar de mandos intermedios

### Las más importantes empresas solicitan su participación

Madrid, 24.—Los españoles van comprendiendo la importancia que en los sistemas modernos de producción tiene la productividad. En los momentos en que se habla de crisis, la productividad permite un aumento en los rendimientos de hombres y máquinas, sin obligarles a un superior esfuerzo. En los momentos económicamente normales, la productividad permite un costo inferior en los productos y un menor esfuerzo en los elementos que intervienen en la producción.

## Una delegación española a la Feria de UTRECHT

Utrecht, 23.—El próximo día 26 llegará a esta ciudad una delegación española, que visitará el recinto de la Feria Internacional de Comercio y destacadas industrias holandesas.

La delegación estará integrada por don Juan Abelló Pascual, don Jesús Alfaro Fournier, don Tomás Bordegaray, don Federico Escario Núñez del Pino, don Claudio Terro Foules, don Teodomiro González Baylín, don Ramón Gordillo Carranza, don Ramón Mateos, don José Sirvent Dargent y don Ignacio Villalonga Villalba.

Venirán acompañados por el presidente y el director de la Cámara Holandesa de Comercio para España, don Enrique de Jongh y don Joaquín de Boer.—Efe.

## Un Zurbarán en el Instituto de Arte de Chicago

### Fué robado cuando la invasión napoleónica en España

Chicago, 23.—En la Galería de Pintura Española del Instituto de Arte de Chicago ha sido colgado un cuadro de Zurbarán, «Crucefijación», obra cuya adquisición constituye una curiosa peripecia.

Esta tela de Zurbarán la robaron las tropas de Napoleón cuando invadieron España. En 1880 fué adquirida por el duque de Alba, que la regaló al seminario británico de Teología. Al parecer, se le concedió poco interés al regalo, puesto que el cuadro se hallaba arriñonado en el seminario, hasta que en 1950 fué puesto a la venta. Se le habían hecho algunos retoques al lienzo, y esto hizo que los posibles compradores, peritos del Museo del Louvre de París, que fueron a Inglaterra para comprobar la autenticidad del cuadro, desistieran de recomendar a la famosa pinacoteca la adquisición del Zurbarán. En 1953 fué adquirido por un comerciante

francés, que pronto empezó a realizar gestiones para venderlo.

El jefe de la Sección de Pintura y Dibujo del Instituto de Arte de Chicago, que se encontraba en Suiza, y Schiewind, comprobaron que se trataba de un auténtico Zurbarán, incluso ratificaron tal autenticidad peritos españoles. La obra ha sido restaurada en laboratorios especializados de Nueva York y colocada en un valioso marco.

Se trata de un lienzo de 3,40 metros por 1,75 aproximadamente, pintado en 1627 por Francisco de Zurbarán, en el que aparece la cruz alzándose ante un fondo negro; el cuerpo de Cristo muerto aparece bajo una suave luz.

En el Instituto de Arte de Chicago no se ha querido revelar la cantidad que se ha pagado por este cuadro. El director del Museo, Daniel C. Rich, dijo solamente: «Para nosotros no tiene precio.»—Efe.

## Sentencia cumplida en Valencia

Valencia, 23.—En la prisión se ha efectuado la ejecución de la sentencia de pena capital impuesta a Esteban Guillén González, como autor responsable del delito de asesinato en la persona de Encarnación Baldoví Muntañana, de sesenta y cinco años, a la que arrojó violentamente al canal de la acequia real del Júcar, en el que pereció ahogada, en 1951.—Cifra.

27 de Marzo  
CATOLICO ESPAÑOL:

Pide hoy por tus hermanos de la Iglesia del Silencio  
Día de la Iglesia perseguida

†  
EL SEÑOR

## D. Victoriano Llorente Manzano

### Falleció en Cabanillas (Torrecaballeros) el 23 de Marzo de 1955 a los 76 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Calixto, doña Eugenia, doña Hipólita, don Felipe, don Severiano, don Domingo y doña María Llorente Martín; hermana política doña Gregoria Martín; hijos políticos doña Salustiana Gil, don Quintín Gómez, doña Leandra Sanz, doña Lucía Miguel, doña Benita Requero y don Cosme Sacristán; nietos, biznietos, sobrinos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y ruegan le tengan presente en sus oraciones.

La conducción del cadáver se verificó hoy, día 24, a las cinco de la tarde, en Torrecaballeros.

Para decirlo más claramente, con la productividad se produce más, se gasta menos y se realizan menores esfuerzos. No pretendemos definir lo que es productividad, puesto que ya se ha repetido hasta la saciedad y el caso es que todo aquello que está dentro de la productividad, ha llamado tan poderosamente la atención de cuantos elementos intervienen en la producción, que son incesantes las peticiones de información que se reciben en la Comisión Nacional, dependiente del Ministerio de Industria.

Los cursos organizados por esta Comisión cada día son más numerosos, y aun así no bastan para atender las solicitudes que constantemente se reciben de las Empresas que desean adaptar a su sistema de trabajo la técnica nueva.

Las más importantes empresas españolas han solicitado participar en estos cursos, han pedido instructores y, en fin, se encuentran pendientes constantemente de cualquier innovación que se produzca para aprovechar los beneficios de los sistemas nuevos.

Actualmente se encuentra en los Estados Unidos un grupo muy numeroso de ingenieros y economistas, que van a seguir en las principales factorías de aquel país cursos de perfeccionamiento y de ampliación de estudios.

Sobre lo dicho conviene exponer la irrefutable afirmación de los datos. Se puede decir, para demostrar hasta qué punto las Empresas españolas han comprendido la importancia de la Productividad, que la Comisión Nacional ha formado cuarenta y cuatro instructores que son cien los cursos dados y un millar los mandos intermedios formados en estos cursos, y que hay actualmente peticiones para celebración de otros cincuenta cursos.

## En una lancha canaria 46 personas emigran ilegalmente a Venezuela

Las Palmas, 23.—El semanario «Guanarteme» publicará mañana un reportaje en el que hace referencia a una lancha encontrada por el barco noruego «Stuttgart» el día 7 de los

## «ARRIBA» celebra su XX aniversario

Nuestro colega «Arriba» ha cumplido el XX aniversario de su aparición como instrumento de un gran partido juvenil que, con estilo español y rico en programa social, venía a combatir la versión funesta de una política revolucionaria, de base y consignas exteriores.

El estilo directo de José Antonio Primo de Rivera rechazaba toda identificación con otros grupos. «Arriba», al conmemorar la fecha, acaba de decir: «Nos gusta lo que entonces nos gustó y nos unió. Nos gusta ser el ramo verdecido en el viejo tronco».

Hoy, nuestro recuerdo fraternal, va hacia quienes formaron en los días difíciles aquella Vieja Guardia, huéste que gustó vivir a la intemperie—según expresión de su jefe—, para proclamar desde entonces un programa y estilo directos.

José Antonio no llegó a gozar el triunfo de sus ideales, pero su estilo y sus normas perviven, según nos acaba de recordar nuestro colega, al celebrar el vigésimo aniversario de su aparición como órgano de diario combate dialéctico.

## La Reina Victoria Eugenia visitó la Academia Española de Bellas Artes en Roma

Roma, 23.—La Reina Victoria Eugenia ha visitado la Academia de Bellas Artes de España, en esta capital, recorriendo detenidamente los estudios de todos los pensionados, las habitaciones de los mismos y la gran sala de exposiciones, donde admiró una bella colección de obras.

La Reina fué recibida a la entrada del edificio por el embajador de España en Italia, marqués de Desio; el director de la Academia, marqués de Lozoya, y el subdirector, don Joaquín Vaqueró, juntamente con todos los pensionados y un buen número de españoles radicados en esta capital.

## No habrá mando CONJUNTO CHINO-NORTEAMERICANO

### Lo afirma el vicealmirante Pride

### China roja está expandiendo a ritmo constante sus efectivos militares

Taipech, 23.—La China roja está expandiendo sus efectivos militares «a ritmo constante», ha declarado el vicealmirante Alfred Pride, jefe de la VII Flota norteamericana.

Pride rehusó pronosticar cuándo podrían los comunistas desencadenar ataques en la zona de Formosa, y rechazó como fundadas las noticias de la Prensa nacionalista de que en un futuro próximo fuera a establecerse en Formosa un mando combinado de defensa chino-americano.—Efe.

## El cardenal Copello visitó a Perón

### Nuevas prohibiciones a la Iglesia en Argentina

Buenos Aires, 23.—El Episcopado argentino denuncia que las estaciones de radio y televisión controladas por el Gobierno han prohibido las emisiones en que actúan portavoces católicos.

En una carta pastoral firmada por el cardenal don Santiago Luis Copello y todo el episcopado, la Iglesia católica acusa también al Gobierno de impedir las procesiones católicas y las reuniones al aire libre de los católicos. La pastoral, que contiene 4.000 palabras, será leída en todas las iglesias argentinas el próximo domingo.

Por otra parte, el Gobierno argentino ha privado de su autonomía, mediante derogación de un decreto de Marzo de 1950, al Instituto dependiente del Consejo Superior de Educación Católica, destinado a formar profesores de primera y segunda enseñanza, con título reconocido. La nueva medida viene a cerrar las puertas de la enseñanza a gran número de

sacerdotes y religiosos. El reciente decreto señala que el Instituto podrá obtener de nuevo las facultades que se le retiraron, con la condición de que ajuste sus programas de estudios a los de los institutos estatales dependientes del ministerio de Educación.

Ante este estado de cosas, el arzobispo de Buenos Aires y primado de la Argentina, cardenal Copello, visitó en la Casa Rosada al Presidente Perón. Durante la entrevista, el Presidente llamó a su despacho al ministro del Interior, Angel Borlenghi, y el cardenal y éste continuaron, más tarde, las conversaciones en el ministerio del Interior.

Se cree que el arzobispo y las dos elevadas personalidades gubernamentales argentinas revisaron la actual situación de controversia entre la Iglesia y el Estado.

«L'Observatore Romano ha dicho que la suspensión en la Argentina de algunas fiestas religiosas es un paso más en la dura lucha que el actual régimen argentino está desencadenando contra la Iglesia católica. «Sería interesante—dice— conocer cuántos y qué ministros firmaron el decreto presidencial.»

Añade que la explicación dada por el Gobierno argentino «es una clásica en muchos países dominados por los comunistas.»—Efe.

## Bajó el precio del pan la leche y las patatas en Barcelona

Barcelona, 23.—Las patatas, pan, las naranjas y la leche, por orden, son, con notable diferencia, los demás, los alimentos de mayor consumo en Barcelona. Por bien, salvo la naranja, cuyo precio sigue estacionario, los otros tres artículos presentan ligeras rebajas: el precio en este primer trimestre del año con respecto a idéntico período del año anterior. De las 52 clases de alimentos que llenan la cesta de compra de Barcelona, el precio mantiene igual en 18 artículos, sube en 20 y baja en otros 14.

## Por falta de transportes unas 300.000 canastas de tomates fueron arrojadas al mar en Canarias

Las Palmas, 23.—Por primera vez en la historia de la exportación canaria se registró hoy el lamentable espectáculo de arrojar al agua canastas de tomates destinados a Inglaterra, por falta de barco, se encontraban sobre el muelle desde hace ocho días en avanzado estado de maduración. Se calcula que unas trescientas mil canastas han sido arrojadas por las irregularidades del servicio de transportes marítimos. Esta grave situación ha empezado a despejarse al comenzar hoy a zarpar fruta el buque sueco «Nils Geron» y el noruego «Bencomon».



EL SEÑOR

## Don Hipólito Rivilla Maroto

### Ha fallecido en Bercial (Segovia), hoy 24 de Marzo de 1955

a los 64 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Cruz García de Pintos; hijos doña Nicasia, doña María Rivilla García y don Albino, doña Fausta y doña Rosalía Calvo García; hijos políticos don Fernando García, don Angel Rivilla, doña Dionisia Llorente y don Jesús Rivilla; hermanos don Rufino, don Julio, don Marcial, don Pablo y doña Laureana; hermanos políticos don Manuel García, doña Victoria Rivilla, doña Benita Núñez, doña Manuela Marugán, doña Felisa Alonso, doña Teresa Gacimartín, doña Francisca Alonso y don Alejandro Anaya; nietos, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral, que por el eterno descanso de su alma se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de Bercial.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Si necesita Impresos encárguelos en los talleres de

# EL ADELANTADO